

Aprilie 2023

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

COMUNICAT ÎNCEPERE PROIECT „Reabilitarea clădirilor publice: Grădinița Căsuța Piticilor și Internatul din cadrul Liceului Tehnologic de Transport Feroviar ”Anghel Saligny””

UAT Orașul Simeria, în calitate de Beneficiar, demarează Proiectul “Reabilitarea clădirilor publice: Grădinița Căsuța Piticilor și Internatul din cadrul Liceului Tehnologic de Transport Feroviar ”Anghel Saligny””, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Pilonul IV. Coeziune socială și teritorială, Componenta C10 – Fondul local, I.3 – Reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ-teritoriale, I.1.3 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – puncte de reîncărcare vehicule electrice, Titlu apel: PNRR/2022/C10/I3, PNRR/2022/C10/I1.3, Runda 1, Cod proiect C10-I3-818.

Valoarea totală a proiectului este de 6.770.257,48 lei, din care valoarea eligibilă din PNRR este de 5.689.292,00 lei, conform Contractului de finanțare nr. 8861/23.01.2023.

Obiectivul proiectului îl reprezintă creșterea eficienței energetice a clădirii Grădiniței Căsuța Piticilor și a Internatului din cadrul Liceului Tehnologic de Transport Feroviar ”Anghel Saligny”, ce conduce la îmbunătățirea calității procesului educațional, sporirea atractivității educației pentru copii și cadre didactice și creșterea accesului populației la un sistem educațional de înaltă performanță.

Durata de implementare a proiectului este de 40 luni, respectiv în perioada ianuarie 2023 - mai 2026.

Date de contact:

Orașul Simeria, Str. Avram Iancu, Nr. 23
Județul Hunedoara
Telefon: 0254 260005
E-mail: contact@primariasimeria.ro
Reprezentant legal: Iulius-Gelu Bedea, Primar

”Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României”

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea GenerațieUE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>